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Novi Sad, Sremski Kar lovci, Cenej

NOVI SAD 
NA DVA TOČKA
Za nastavak obilaska mudro je odabrati bicikl, i onako 
amsterdamski, odverglati krivudavim ulicama Podbare do 
Almaške crkve. Potom, preko Temerinske ulice doći do Ru-
sinske grkokatoličke crkve, Slovačke evangelističke crkve, 
Mađarskog pozorišta, Mađarske reformatske crkve, sve do
Sinagoge. Konačno, preko Trga Mladenaca, odjezditi put
Bulevara oslobođenja, stadiona fudbalskog kluba ‘’Vojvodina’’,
Spensa, univerzitetskog grada, Limana, direktno na Dunavski
kej prema Štrandu.

EVROPSKA 
PRESTONICA 
KULTURE 2021.
www.novisad2021.rs

NOVI SAD NOGAMA 
Naslonjen na obalu Dunava, glavni grad Autonomne Pokrajine Vojvodine Novi Sad, 
prepoznatljiv je po mešavini mnogobrojnih kultura. Prvo upoznavanje sa ovim 
lepim gradom najbolje je obaviti nogama, peške. Početi, logično, od pešačke zone. 
U starom gradskom jezgru ne mogu vam promaći Trg Slobode, Gradska kuća, 
Katolička crkva imena Marijinog, spomenik Svetozaru Miletiću, Hotel Vojvodina, 
Zmaj Jovina ulica i Zmaj Jovina Gimnazija, Vladičin dvor, Dunavska ulica i Dunavski 
Park, Muzej Vojvodine… Svaki od navedenih lokaliteta osim atraktivnog ruha nosi 
i zanimljivu priču. Svaka zgrada jedan roman. Preporuka vašim nogama jesu još 
i Bela Banovina, Trg Galerija, pa do zgrade Matice Srpske preko kraljice noćnog 
života - ulice Laze Telečkog, Trifkovićevog trga i Nikolajevske porte.

N o v i  S a d  2 0 2 1
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NOVI SAD  
SA TVRĐAVE
Sutra dan, peške, biciklom ili motornim vozilom, svejedno, 
prelazite mostom Duga na sremsku stranu i kroz, gotovo 
nenarušenu, mrežu baroknih uskih uličica penjete se na 
Petrovaradinsku tvrđavu. Ovo remek - delo vojne arhitek-
ture XVIII veka, ‘’Gibraltar na Dunavu’’, opasano bedemima 
sa kilometarskim podzemnim hodnicima, ujedno je i naj-
veća permanentna umetnička kolonija u našoj zemlji. De-
setine umetničkih ateljea, uključujući i Atelje 61, umetničku 
radionicu unikatnih tapiserija, Muzej grada Novog Sada, 
Planetarijum i mesto održavanja jednog od najpoznatijih 
evropskih muzičkih festivala ‘’Exit’’. Sa terase pored sata 
obrnutih kazaljki, koji nezvanično predstavlja suvenir gra-
da, Novi Sad se najlepše vidi.

NOVI SAD NA VODI
Tu ponovo stajete na svoje noge jer vas čeka šetnja, što da ne i kupanje, na najlepše uređenoj plaži čitavog toka Dunava. Malo dalje vas čeka i 
brod - katamaran. Dok se osvestite, već ste na palubi i hvatate sebe, kako procenjujete lepotu Novog Sada sa reke. Plovite ispod mostova, pored 
Sremske Kamenice, Petrovaradinske tvrđave do “Novosadske kapije” gde, na sred Dunava, dan završavate posmatrajući romantični zalazak sunca.
Ako vam nije dosta kupanja u Dunavu, obiđite okolinu Novog Sada, odaberite Aqua Park Petrolend u Bačkom Petrovcu ili termalne bazene u Temerinu.
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KARLOVCI U SREMU
Gradić Sremski Karlovci jeste muzej pod otvorenim nebom. Udaljeni su desetak kilometara od 
Novog Sada a celih 70 km od Beograda koliko, otprilike, i od međunarodnog aerodroma. Dunav 
dozvoljava dolazak gostiju i vodenim putem. Takođe, i popularnim vozom “Romantika”, koji svojim 
restauriranim vagonima iz tridesetih godina prošlog veka dovozi putnike u ovaj negdašnji kulturni, 
duhovni i obrazovni centar Srba.
Tura po baroknom centru Sremskih Karlovaca predstavlja kulturološki doživljaj prvog reda. Saborna 
crkva iz 1762. godine, posvećena Svetom Nikoli; Patrijaršijski dvor, najmonumentalnija vojvođanska 
građevina XIX veka, danas predstavlja sedište Episkopa sremskog; najstarija srpska gimnazija – 
Karlovačka, osnovana 1791; Česma “Četiri lava” – podignuta 1799. godine, u čast završetka vodovoda; 
najstarija srpska Karlovačka bogoslovija, 1749. godina; Palata Stefaneum sagrađena 1903. godine 
kao đački internat. Malo dalje, uzbrdo, Kapela mira– sagrađena 1817. godine, na mestu potpisivanja 
Karlovačkog mira godine 1699. između Hrišćanske alijanse i Turske.
Nakon savladavanja lekcija iz istorije, spremni ste da pređete na lakše teme te posetite Muzej vinarstva 
a potom i neke od mnogobrojnih vinskih podruma i steknete nova znanja o istorijatu, proizvodnji i 
vrstama lokalnih vinskih sorti. Sve ovo, neumitno, vodi akciji degustacije ‘’pića bogova’’ (preporučujemo 
Bermet) pod sigurnim lukovima nekog od više stotina godina starih karlovačkih laguma. Tu je i Muzej 
meda „Živanović“ gde  će vas upoznati sa kulturom življenja upotrebom pčelinjih proizvoda.

NOVI SAD, 
PA ČENEJ
Ostaje vam još dovoljno vremena, da obiđete 
salašarsku zajednicu Čenej, nadomak Novog 
Sada, koja predstavlja autentičnog čuvara 
vojvođanske salašarske tradicije. Na nekom od 
stotinak čenejskih salaša uživaćete u jahanju 
konja, vožnji kočijama ili, u zimu, saonicama, 
vežbanju golfa, streličarstvu ili jednostavno - 
šetnji. Samo vas glad može naterati da batalite 
aktivnosti i na nekom od salaša, možda 
Brkinom ili 137, uzmete učešća, možda u 
pripremi, a sasvim sigurno, u konzumiranju 
specijaliteta vojvođanske kuhinje. Samo je vaša i 
ničija druga odgovornost da savladate gibanicu, 
zeljanicu, kulen, domaću kobasicu, jagnjetinu sa 
ruzmarinom, guščiju džigericu, rolovanu teletinu, 
teleće medaljone na kajmaku, punjene tikvice, 
rindfl ajš, ribić na kajmaku, ćuretinu sa mlinci-
ma, štrudlu sa makom i orasima, bundevaru... 
Lalina dobra narav posledica je sitosti.

NIKAKO 
NEMOJTE

PROPUSTITI:
• EXIT / jedan od najpoznatijih muzičkih festivala na svetu, 

mesto dešavanja: Petrovaradinska tvrđava, 
vreme dešavanja: svake godine u julu

• NOMUS / Novosadske muzičke svečanosti, na proleće
• ZMAJEVE DEČIJE IGRE
• STERIJINO POZORJE
• FESTIVAL ULIČNIH SVIRAČA u Novom Sadu, u septembru
• NOĆNI PROVOD u ulici Laze Telečkog
• DEGUSTACIJU karlovačkog Bermeta, kuglofa i meda
• SPECIJALITETE novosadskih restorana i čenejskih salaša
• MANIFESTACIJU „GROŽĐEBAL” u Sremskim Karlovcima, 

u septembru



Fruska gor a, Srem
RUKSAG, SENDVIČ, KRUŠKU 
PA PRAVAC NA FRUŠKU
Fruška gora predstavlja mesto velikog broja retkih biljnih i životinjskih 
vrsta, mesto gde možete da uživate u branju orhideja i mesto gde u 
prijatnom ambijentu nekog planinarskog doma ili porodičnog domaćin-
stva, degustirajući vino i fruštukujući, možete provesti vikend daleko od 
‘’svetlosti velegrada’’. 
Uz pratnju lokalnog vodiča čekaju vas razne planinarske aktivnosti od 
šetnje fruškogorskim stazama zdravlja kroz bukovu šumu, preko škole 
jahanja do posete manastirima. U igri su i obilazak vidikovaca, jezera i 
vodopada i sremačkih sela. Šetnje mogu biti kraće, oko jedan sat ili duže 
do 3 sata, u zavisnosti od želja i mogućnosti. 
Baciti pogled na Srem i Frušku Goru moguće je i sa vode, iz drevnog 
broda Šajke, restauriranog za potrebe turizma. Iz Novog Sada, nakon 
jednog sata plovidbe, stižete do Sremskih Karlovaca. Nešto duže traje 
vodeni put do Banoštra.

BANOŠTAR JE 
CAR, MARADIK 
JE ŠIK
U selo Banoštar možete doći i ske-
lom koja saobraća sa bačke strane. 
Tu je bila tvrđava Rimskog carstva, 
pa ugarsko utvrđenje, potom Samu-
ilovo carstvo, da bi 1526. godine sti-
gli i Turci. Razgledaćete izložbu ra-
znovrsnih rukotvorina vrednih žena
Banoštora, uz sremački fruštuk 
(mesni proizvodi uz rakije domaće,
sok od nane i kolače od rogača). 
Obavezno obiđite i pravoslavni hram 
Svetog Georgija, koji spada među 
pet najstarijih crkava u Sremu. Za 
ručak preporučujemo sremački “lu-
pani roštilj”. Selo Maradik poseduje 
autentičnu etno kuću koja baštini 
vojvođanske eksponate stare preko 
pola veka.

DO IRIGA 
BEZ BRIGA
Planinarski dan na Fruškoj gori 
korisno je započeti u Irigu, u 
informativnom centru u okviru kojeg 
je muzejska postavka prirodnih 
i kulturno-istorijskih vrednosti 
nacionalnog parka Fruška gora. A 
tu u blizini je i Mačkov podrum, a 
bogami i Vinska kuća Kovačević.
Kad iz Iriga idete ka Rumi, na čuveni 
vašar, proći ćete kraj jedinstvenog 
spomenika posvećenog pobedi 
nad kugom. Podigli su ga davno 
pošteđeni Rumljani.

www.vojvodinaonline.com



www.vojvodinaonline.com

7 | KRATKI ODMORI U VOJVODINI

MITROVICA RIMSKA, 
DOBRA TEMA 

FILMSKA
Za početak, svakako, Sremska Mitrovica odnosno Sirmium
kao jedan od najznačajnijih gradova Rimskog carstva od 
II do IV veka nove ere. Značaj ovog arheološkog lokaliteta 
svetskog značaja možete spoznati na osnovu arheoloških 
ostataka sistema puteva, akvadukata, vojnih utvrđenja, 
Carske palate, termi, pozorišta, hipodroma… Kasnije, 
jačanjem uticaja hrišćana postaje i njihovo središte u 
šta vas uveravaju ostaci hrišćanske bazilike u centru 
grada. Paganska plemena razaraju ovaj centar rimske 
provincije Panonija, krajem IV veka, a današnja Sremska 
Mitrovica, ispod ulica i trgova, skriva svu veličinu i značaj 
rimskog Sirmiuma. Nakon časa iz istorije Rimskog carstva 
preporučujemo odlazak u obližnju Rumu, na vašar.

NAĐI MIR,  
NAĐI MANASTIR
“Treća ili Severna Sveta Gora”, “Srpski 
srednjovekovni Atos”, i tako zovu Frušku 
Goru. Ako želite da obiđete sve fruškogorske 
manastire jedan vikend vam, najverovatnije, 
neće biti dovoljan. Ali vredi pokušati.
Za početak manastiri Staro i Novo Hopovo. 
Novo Hopovo, osnovan početkom XVI veka, 
izvesno vreme je bio i sedište episkopa. 
Potom Grgeteg iz istog veka, svakako jedan 
od bolje očuvanih srednjovekovnih manastira 
ovih prostora. Zatim, preko Velike Remete 
(godina 1534.) sa crkvom posvećenoj Svetom 
Dimitriju, do manastira Mala Remeta. U 
pitanju je ženski manastir kojeg turski spisi 
pominju još 1546. godine. Manastir je Jazak 
građen sredinom XVIII veka i jedan je od 
najlepših arhitektonskih spomenika Fruške 
gore. Obavezna je poseta manastiru Krušedol, 
najočuvanijem i najpoznatijem manastiru 
na Fruškoj gori. U ovoj zadužbini poslednjih 
srpskih despota Brankovića, sahranjeni su 
kralj Milan Obrenović i patrijarh Arsenije III 
Čarnojević. Čuveni rakovački rukopisni Srbljak, 
zbirka službi srpskim svetiteljima, napisan je 
u manastiru Rakovac, osnovanom krajem XV 
veka. Od manastira Beočin, rođenog 1697. 
godine, nije daleko ženski manastir Divša, 
posvećen svetom Nikoli. Svetim arhanđelima 
Mihailu i Gavrilu posvećen je manastir Privina 
Glava, kraj istoimenog sela, na pet kilometara 
od Šida. Crkva manastira Kuveždin, u čast 
Svetom Savi, nalazi se na jugozapadu planine. 
Manastir Petkovica, posvećen svetoj Petki, 
smatra se jednim od najstarijih planinskih 
manastira, ali nije poznato kada je podignut. 
Manastir Šišatovac, sa čuvenom bibliotekom, 
izdigao se na mestu stare crkvice posvećene 
Svetom Nikoli, polovinom XVI veka. Jedan broj 
manastira ima konake koji su, u dogovoru 
sa monasima, na raspolaganju tebi, putniče 
namerniče.

NE DREMAJ, 
ZA SREM SE 
SPREMAJ
Lepote Srema pogoduju 
jednodnevnim izletima. Taj jedan 
dan možete provesti u jednom 
mestu ili ih obići nekoliko.

DŽIPOM  
SA EKIPOM
Evo ideje i za turu džipovima po 
planini: uz Dunav, kroz Sremske 
Karlovce, preko Stražilova, 
šumskim putem, do, recimo, 
manastira Grgeteg, gde se 
nalazi paleontološki nalaz 
obale Panonskog mora. Preko 
obronaka Fruške gore prolazite 
pored čuvenog izvora Ubavca 
kroz voćnjake, vinograde, dolove, 
možda do Krušedola. U povratku 
za Čortanovce, izvora Kozarica i 
iskopina rimskog grada Castrum 
Herkulus.
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MANGULICE  
IZ ZASAVICE
Zasavica, prirodni rezervat, prostire se u severnoj Mačvi, 
po teritorijama opština Sremska Mitrovica i Bogatić. Ovo 
neobično močvarno područje prostire se desetinama 
kilometara uz istoimenu reku. Zasavica je stanište više 
stotina ptica, životinja i riba. Samo tu i nigde na svetu 
obitava riba Umbra (narod je zove Mrguda), a od skora 
su se vratili i dabrovi, pa su evropski kampovi prirodnjaka 
česta pojava. A tebi posetioče: volja ploviti brodićem, 
volja iznajmiti čamac, volja obići farmu magaraca. Ispred 
rezervata, zateći ćete, jedan pored drugog, spomenike 
mangulici i pulinu, kao iskaz poštovanja prema životinjama 
koje su u Vojvodini vekovima bile čovekov oslonac. Nekada 
su neveste, uzjahivale mangulana i milovale ga desnom 
rukom za sina, levom za kćerku, a danas, zbog najmanje 
štetnog mesa, oživelo je interesovanje za ponovno gajenje 
mangulice u komercijalne svrhe.

VODITE KLINCE 
U PEĆINCE ILI 
MUZEJ HLEBA 
VIDETI TREBA
Selo Pećinci dom je jedinom  
Muzeju hleba u regionu.  
Dočekaće vas gazda Jeremija, 
provesti vas kroz vrednu postavku 
starinskog oruđa, predstaviti 
autentične načine proizvodnje hleba  
i zajedno sa vama degustirati više 
vrsta domaćeg hleba i peciva.

UMETNOST ŠIDA RANE VIDA
Šid je sav u znaku čuvenih slikara Save Šumanovića i Ilije Bašičevića Bosilja. Posetom 
galeriji Šumanovića, obogatićete se za susret sa nekim od najznačajnijih dela modernog 
srpskog slikarstva: ‘’Doručak na travi’’, ‘’Kupačice’’, ‘’Pijani brod’’. Bosiljev opus oduševiće 
vas prikazima nestvarnog mitološkog univerzuma kojima se dive u čitavom svetu.
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• Mleko i mlečne proizvode od magarice u Zasavici
• Školu jahanja u „Gagijevom sedlu“ u Moroviću
• Lovišta: Morović i Karakušu
• Prirodni rezervat Obedsku baru
• Salaše (Perkov, Isailovi…)
• Domaće kompote, zimnicu i prirodne sokove 

žena iz Neradina
• Wellness i spa vikend u Banji Vrdnik i prijatan odmor 

u hotelu Premier Aqua
• Etno naselje „Vrdnička kula“
• Fruškogorsku lugarnicu u Maloj Remeti
• Vinariju „Deurić“
• Izlet na Krčedinsku adu
• Pećinu „Beli Majdan“ u Rakovcu

NIKAKO 
NEMOJTE

PROPUSTITI:

FACA IZ 
GOLUBINACA
Nadomak Inđije, na pola puta između 
„svinjskog“ i „vinskog“, nalazi se dragulj 
„ruzmarinskog“ Srema - selo Golubinci. 
Tu se svake godine, u februaru, priređuje 
karneval „Mačkare“, pokladni običaj 
golubinačkih Hrvata, star preko 200 godina. 
Videćete, kao i u životu, i lepe i ružne 
maske, a devojke koje ne učestvuju za 
kaznu se štipaju. Osim toga, videćete kako 
se potkivaju konji, kako se prave tambure 
i kako se prave metle sirkovače. Kušaćete i 
proizvode od duda: džem i rakiju, jesti kolače 
na „kurzovini“, obići dvorac Šlos i videti retko 
očuvane kotobanje - spomenik kulture pod 
zaštitom UNESCO-a od 2005. godine.

SLANKAMEN 
STARI I 
NJEGOVE ČARI
S one strane Titelskog brega, na mestu 
gde Dunav podseca krajnje obronke Fruške 
gore, nalazi se Stari Slankamen, malo 
seosko naselje na ostacima keltskog, 
rimskog i srednjovekovnog utvrđenja. 
Serpentinaste ulice, prateći reljef, stvaraju 
unikatnu ambijentalnu celinu. Sa ostataka 
rimskog utvrđenja Acimincum, puca pogled 
na selo, Dunav, ritove koviljske i ušće reke 
Tise gde je, prema legendi, sahranjen Atila 
Hunski. Slankamen ima lesne naslage 
jedinstvene u Evropi, reku bogatu ribom, 
prelepu obalu, peščane ade i plaže. Izvor 
lekovite mineralne slane vode, retkost za 
Vojvodinu, lečio je još Turke osmanlije. 
Slankamensku turu završićete kada, kroz 
more vinograda, stignete do spomenika 
Bitke kod Slankamena iz 1691. godine 
kojom je okončan Veliki turski rat.



LEPO LICE 
SUBOTICE
Šetnja centrom Subotice 
- dragulja secesije u kojoj 
prednjače remek dela 
arhitekture sa prekretnice 
XIX u XX vek. Preko Gradske 
kuće, Gradskog muzeja, 
Katedrale, Gimnazije, Sinagoge, 
Franjevačke crkve i drugih 
vrednih građevina zavolećete 
bogatu istoriju ovog grada.

DO PALIĆA 
STO PUTIĆA
Prvo šetnja pored raskošnih 
palićkih vila i Palićkog jezera. 
Potom poseta najlepšem ZOO 
vrtu u zemlji. Naposletku ručak 
na Jelen salašu ili Majkinom 
salašu, okruženog šumom i 
ravnicom severne Vojvodine gde 
ćete uživati u domaćoj trpezi. Ili, 
možda, birate Gujaš Čardu sa 
obilaskom mini zoološkog vrta, 
farme nojeva i mangulice.

Subotica, Palic, 
Kanjiza, Senta, 
Backa Topola, 
Mali Idos

www.vojvodinaonline.com
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NEŠTO NOVO 
– HAJDUKOVO, 
SVIMA PRIJA 
- KELEBIJA, LEP JE 
PUT ZA TAVANKUT
U vinariji ‘’Vinski dvor’’ u Hajdukovu 
omogućen vam je obilazak vinograda, gde 
ćete sa domaćinom, vitezom vina, ući u 
podrum i degustirati vina. U mestu Kelebija 
nalazi se najveća ergela lipicanera u našoj 
zemlji i muzejska kolekcija preko 20 fi jakera, 
karuca, čeza i saonica. Neke od njih mogu 
se i provozati. Preporučeni odmor u „Vili 
Маjur’’. Selo Tavankut, na krajnjem severu 
Bačke, proslavile su samouke žene slamarke 
i beli vez, tzv. ‘’šling’‘ u bunjevačkoj narodnoj 
nošnji. Galerija slika od slame baštini 
zlatastu toplinu slamnatih remek dela.

NIKAKO 
NEMOJTE

PROPUSTITI:
• Salaše sa severa Bačke

• Vitezove vina i vinske manifestacije

• Vinarije: Zvonka Bogdana, Di Bonis i Tonković, 
kao i Vinski salaš Petra Čuvardića

• Festival Evropskog fi lma, jul, na Paliću

• Banju Kanjiža

• „Cvetanje Tise“

• Ergelu Zobnatica kraj Bačke Topole 

• Gradski muzej u Kaštelu, u Bačkoj Topoli

• “Katai salaš” i Domboš Fest u julu, Mali Iđoš

• Kuću starih zanata i pansion „Kraljica voća“ u Senti

• Spomen-vidikovac Senćanske bitke



Sombor, Bezdan,  
Apatin, Backi Monostor

www.vojvodinaonline.com

DO SOMBORA SE JEDNOSTAVNO MORA
Sombor, sa zapada Vojvodine, znamo po multikulurnom društvu i građanskoj tradiciji. Domaćini će vas dočekati u građanskoj odeći 

iz XIX veka i provozati fijakerom kroz slikoviti centar Sombora. Biće vam omogućena poseta Galeriji Milana Konjovića, Muzeju sa 
etnografskom postavkom, crkvi Svetog Đorđa u barokno-rokoko stilu, čitaonici ‘’Laza Kostić”, Narodnoм pozorištu, Rimokatoličkој 

crkrvi, Franjevačkom samostanu iz XVIII veka, crkvi Svete Trojice iz 1743. godine, pravoslavnoj crkvi Svetog Georgija, kao i Županiji, u 
kojoj se nalazi najveće ulje na platnu u našoj zemlji ‘’Bitka kod Sentе’’. Sombor je najzeleniji grad u celoj Srbiji a somborske crkvene 

orgulje druge su po veličini u Evropi. A tek salaši oko Sombora (na primer, Dida Hornjakov ili Naš salaš) - neponovljivo!
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ZA 
PECANJE 
KLIMA 
FINA OKO 
APATINA
Potez Gonjeg Podunavlja 
jedno je od najvećih 
mrestilišta na Dunavu. 
Sama reka, ali i mnogo-
brojni rukavci, mogu 
priuštiti puno sretnih časova 
strastvenim ribolovcima. 

U središtu ovog Specijalnog 
rezervata prirode iznikao je 
grad Apatin. U njemu ćemo 
pogledati vredan pravoslavni 
hram Sabor Svetih apostola. 
Možemo ručati riblje specija- 
litete u stogodišnjem resto-
ranu Šaran. Domaćini vodiči 
smestiće nas na čardu i 
odvesti na popodnevno 
pecanje. Ono što smo 
ulovili večeraćemo pod 
vedrim nebom. 

Za kupanje i odmor 
kraj vode, pored nove 
međunarodne marine u 
Apatinu, nenadmašna je 
i okolina obližnjeg Bezdana.

NIKAKO 
NEMOJTE

PROPUSTITI:
• Žutu supu od „pivca“ na Dida Hornjakovom salašu

• Manifestaciju „Somborski kotlić“

• Čarde na Dunavu

• Apatinsko pivo

• Specijalni rezervat prirode „Gornje Podunavlje“

• Banju Junaković

• „Ribarske večeri“ u Apatinu

• Zanimljive muzejske zbirke u Telečkoj



Backi Petrovac, 
Backa Palanka, 
Bac, Odzaci, 
Kula, Vrbas

U DŽEP NEŠTO NOVCA PA 
TRKOM DO PETROVCA
Naselje Bački Petrovac, koje se spominje još u XIV veku, nezvanični je 
glavni grad vojvođanskih Slovaka. U Bačkom Petrovcu su poznati Slo-
vačka gimnazija, Narodni muzej i druge kulturne institucije. Petrovački 
kraj je, u svetu, poznat po uzgoju zelenog ravničarskog zlata – hmelja. 
Takođe i po petrovačkom kulenu. Ova posebna vrsta kobasice stvorena 
je prema standardima zdrave ishrane. Slovaci su recept nasledili od 
predaka, i u njemu nema aditiva niti konzervansa, samo ljuta paprika 
i so. Posle kulena trkom u jedinstveni akva park Petrolend, gde možete 
uživati u najvećem broju vodenih tobogana na jednom mestu po glavi 
stanovnika u zemlji.

SILE HRĐAVE  
BEŽE OD TVRĐAVE
Bačka je dobila ime po mestu Bač. Danas u tom Baču i dalje stoje 
ostaci srednjovekovne tvrđave koju su pohodili mnogi, od Templara, 
preko Arapa, do znamenitih misionara Ćirila i Metodija. U gradu je i 
Franjevački samostan, a u okolini pravoslavni manastir Bođani.

www.vojvodinaonline.com
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O DVORCU 
BRINU U 
KULPINU
Dvorac Dunđerskih u Kulpinu jedan od poz-
natijih među 80-ak kaštela, letnjikovaca i 
tvrđava vojvođanskih, bio je glavna pozornica 
za snimanje popularne serije ‘’Sva ta ravnica’’. 
U njemu se, još pre dve decenije udomio i 
Poljoprivredni muzej, jedini takav u regionu. 
Kulpinski dvorac okružen je parkom spomeni-
kom prirode površine četiri hektara.

NIKAKO 
NEMOJTE

PROPUSTITI:
• „Didinu kuću“ u Baču
• Eko proizvode iz Selenče
• Galeriju AHOJ, u Bačkom Petrovcu
• „Ljuti kulen“ i „slatke piroge“
• Manifestacije „Kulenijadu“ u Bačkom Petrovcu 

i „Svadba nekad i sad“ u Kulpinu
• Vožnju biciklističkom stazom EUROVELO 6
• Manifestaciju „Dunavski bal“ u Bačkoj Palanci
• Park prirode „Tikvara” kod Bačke Palanke
• Arheološku zbirku sa Crvenokosom boginjom iz 

Neolita, Odžaci
• Crkve Vrbasa i lovišta oko Vrbasa
• Rusinske specijalitete u Ruskom Krsturu
• Festival akustične muzike FAMUS, Sivac

• Turistički kompleks „Oaza MB” u Gložanu
• Prevodnicu u Malom Staparu



Srbobran, Temer in, Becej, Titel, 
Zabalj 
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ŽELIM BITI SVAKOG DANA 
U BLIZINI SRBOBRANA

Na putu što povezuje podunavsku sa potiskom Vojvodinom, prateći tok 
rečice Krivaje tik pre nego što će se ova spojiti sa Velikim bačkim kana-
lom, ‘’udarićete’’ u gradsko naselje Srbobran. Grad se ranije zvao Sen-
tomaš, Hrvati ga zovu Sveti Tomo,  a Nemac će reći Tomasberg. Ime je 
dobio po simboličnom nazivu za odbrambeni šanac - utvrđenje iz po-
lovine 19. veka. Naročito lepo mišljenje o Srbobranu imaju žitelji ukra-
jinskog grada Novomirgoroda jer ‘’Sentomašani’’ su njihovi pobratimi. 
Za ‘’najlepše stihove na srpskom jeziku objavljene u prošloj godini’’ Srbo-
branci dodeljuju nagradu ‘’Lenkin prsten’’. Proverite da niste slučajno baš 
Vi ovogodišnji laureat. U srbobranskoj opštini nalazi se i selo Turija u kojem 
se, već više od tri decenije, održava popularna ‘’Kobasicijada’’. Hiljade ljudi 
svakog februara dođu da isprate proglašenje najbolje industrijske kobasice, 
а potom i proglašenje najbolje kobasice koju su proizveli lično Turinci. Na 
licu mesta možete participirati kao takmičar u brzom jedenju kobasice ili, 
možda, dobiti nagradu kao gost koji je došao iz najudaljenijeg mesta.

 OD PASULJA 
TEMERIN SE LJULJA

Tamo gde monotoniju ravnice Bačke narušavaju retki brežuljci i oma-
nja korita rečna, prostire se višenacionalna opština Temerin.Umotan u 
najkontinentalniju klimu u Srbiji gordo stoji gradić Temerin sa svojim 
‘’satelitima’’ selima Bačkim Jarkom i Sirigom. Reka Jegrička teče kroz 
severni deo opštine pa se, uz prećutnu podršku komšijskog hidrosiste-
ma Dunav-Tisa-Dunav, pridružuje korpulentnijoj vodenoj sestri Tisi. Dok 
neki leže na parama ova naša opština leži na termomineralnim vodama 
bogatog sastava. Voda iz bušotine kraj olimpijskog bazena i sportske 
hale koristi se za topli otvoreni termomineralni bazen koji, uz domaćine, 
rado koriste i stanovnici okolnih naselja i šire. U temerinski mini ZOO vrt 
otiđite, a u pauzi između dva Bean Festa, (pasuljijada, u prevodu) Etno 
kuću Bucin salaš obiđite. U Temerinu se nalazi i dvorac porodice Sečenji 
s kraja 18. veka, u kome se danas školuju tehničari. Gornjokarlovački 
vladika Lukijan Mušicki, poznat po tome što je Vukovoj azbuci dodao 
slovo ‘’đ’’, rođen је u Temerinu 1777. godine.



BEČEJ DANJU HOĆU, 
A JOŠ VIŠE NOĆU
Ploveći Vojvodinom, preciznije rekom Tisom (ili nekim od okolnih veštačkih 
kanala) nezaobilazna luka jeste Bečej, hiljadugodišnji grad, nastao iz tvrđave na 
adi Tise. Istoimena opština, sa preko 20.000 stanovnika, privredno je, društveno i 
kulturno središte Potisja. Baškari se u tipično ravničarskom raskalašju: plodnom 
tlu, gasu iz zemlje, podzemnim lekovitim vodama i nadzemnim plovnim vodama. 
U samom gradu ćete, uobičajeno za Vojvodinu, imati priliku da obiđete i katoličku 
i pravoslavnu crkvu. Srpska pravoslavna crkva Svetog Đorđa, specifi čna je zbog 
svoja tri tornja i zbog ikonostasa Uroša Predića. Kad ste već tamo, posetite 
i stoletnu Bečejsku banju. Kulturne potrebe zadovoljite u Narodnoj biblioteci, 
Gradskom muzeju, Istorijskom arhivu ili Centru za kulturu. Dok na Umetničkoj 
koloniji dovršavate svoj najbolji akvarel, oko vas igra i peva ansambl narodnih 
pesama i igara ‘’Đido’’. Nedaleko od Bečeja nalazi se dvorac imena Fantast koji 
je pripadao ‘’vojvođanskim Rokfelerima’’ porodici Dunđerski, a sada je preuređen 
u hotel i restoran. Kraj dvorca nalaze se i kapela sa ikonostasom maestralnog, 
već pomenutog, Predića i ergela čije usluge turisti rado koriste. Na izlasku (ili 
ulasku) u Bečej, zavisi na koju stranu vas put dalje vodi, obavezno zastanite 
pokraj ustave na ušću Velikog bačkog kanala u Tisu. Brana, za koju kažu da je 
izašla iz Ajfelove radionice, u periodu svoga nastanka (kraj devetnaestog veka), 
bila je jedna od najsavremenijih u svetu. A kad se spusti mrak, Bečejci će vam 
na nekoj čardi, u okviru okolnih izletišta, sa setom pričati o bečejskom pivu i 
‘’Paganiniju tamburice’’ Janiki Balažu, koji je u Bečeju odrastao.

TURISTIČKA SABLJA 
OŠTRI SE KOD ŽABLJA
Grad i opština Žabalj (Josefdorf, što bi Nemci 
rekli), nezaobilazna su tačka na putu od Novog 
Sada ka Zrenjaninu, i obrnuto. Tamo ćete, u 
okviru atraktivnog kompleksa prvih golf terena 
u našoj zemlji, a pod senkom monumentalnog 
spomenika žrtvama racije iz drugog svetskog 
rata, čitav dan, sa više ili manje uspeha, po-
moću štapa (bez kanapa) tražiti loptici put do 
devete rupe. A kada padne mrak, pod uslovom 
da je sredina juna, preporučujemo užitak u 
muzičkim sastavima rok provenijencije u okviru 
festivala Frogville.

www.vojvodinaonline.com
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IMA SVEGA KOD TITELSKOG BREGA
Jugoistočnim delom Bačke, popularnom Šajkaškom, na ušću Begeja u Tisu, nad selima Vilovom, 
Gardinovcima, Lokom, Mošorinom i Šajkašom - stoluje grad Titel. 
Kažu da je dobio ime po rimskom caru Titu. Obilazeći barutanu i kasarnu Šajkaškog 
bataljona osetićete duh ratnika šajkaša čiji su odredi u osamnaestom veku svojim brzim čam-
cima na vesla i mala jedra – šajkama, remetili turske vojne formacije. Po njima je cela oblast i 
dobila naziv - Šajkaška. Posmatrajući grad i okolinu sa visine, sa Titelskog brega, možda dobi-
jete inspiraciju, kao nekada Stevan Pešić, da 
autentično ‘’na svoju ruku’’ literarno opištete 
ovu oblast. Prošetajte Mošorinom, i zamislite 
dečaka Svetozara Miletića i devojčicu Isidoru 
Sekulić, koji su se baš tamo rodili. U Titelu, 
pak, ponikli su Mileva Marić - Ajnštajn kao i 
‘’srpski Džejms Bond’’ Dušan Popov. Ili vam je, 
umesto svega ovoga, dovoljno da znate da je 
područje titelske opštine prebogato terenima 
za lov i ribolov.

NIKAKO 
NEMOJTE

PROPUSTITI:
• Specijalni rezervat prirode „Titelski breg”

• Prevodnicu „Šlajz” u Bečeju

• Vožnju katamaranom po Jegričkoj

• Salaš „Tatić” u Srbobranu

• Bucin salaš u Temerinu

• Vinariju „Vindulo” u Temerinu

• Golf centar u Žablju

• Manifestaciju „Kobasicijada” u Turiji, u februaru

• Manifestaciju “Prosto k’o pasulj” u Temerinu, u junu



KAŠTELU IZ EČKE ZAVIDE I MUSTRE BEČKE
Dvorac Kaštel u Ečkoj, okružuje predivni park. Ovaj današnji hotel odlikuje autentični ambijent aristokratske prošlosti. Nekada u vlasništvu 
erdeljskog grofa Lazara Lukača, čuva priče o tragičnoj sudbini Mihajla Lukača, o bratoubistvu, o čudnim verovanjima o sponi Vlada Cepeša 
i Lukača, o Atili Hunskom i, najzad, velikom kompozitoru Francu Listu. Nakon predaha u Kaštelu, a na putu ka kući, obavezna je poseta 
obližnjoj pravoslavnoj crkvi Svetog Nikole, najstarijoj na ovom području, te katoličkoj crkvi iz XIX veka sa tri značajne ikone holandskog 

umetnika Van der Vena.

Zrenjanin, Novi Becej, Kikinda, 
Srpska Crnja

www.vojvodinaonline.com



• Vina iz Čoke
• Mamuta Kiku iz Kikinde
• Internacionalni simpozijum skulpture TERRA u Kikindi
• Ostatke srednjovekovne crkve Arača, blizu Novog Miloševa
• Specijalni rezervat prirode Slano Kopovo
• Prvomajski uranak u dvorcu Fantast
• Guščiju džigericu u vetrenjači „Don Quijote“ kod Bečeja
• Biserno ostrvo
• Banju Rusandu u Melencima
• Etno sela Belo Blato i Tiganjicu
• Zrenjaninsku manifestaciju Dani Piva
• Manifestaciju „Velikogospojinski dani” 

u Novom Bečeju, u avgustu
• Manifestaciju „Dani Ludaje” u Kikindi, u oktobru
• Muzej mašina „Žeravica” i muzej „Kotarka” 

u Novom Miloševu
• Muzej „Glavaševa kuća” u Novom Bečeju
• Spomen kuću „Đure Jakšića” u Srpskoj Crnji

NIKAKO 
NEMOJTE

PROPUSTITI:
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KLIMA 
FINA OKO 
ZRENJANINA
Idući ka Banatu, prema Zrenjaninu, iz Bačke 
vas, kod Žablja, ispraća svetski uređen 
kompleks prvih golf terena u našoj zemlji.
Glavni grad Banata, Zrenjanin, treći je po 
veličini u Vojvodini. Grad u kome vas prožima 
neki novi optimizam. Tu na glavnom trgu 
nalaze se Narodni muzej, Pozorište, spomenik 
Kralju Petru I, kafe Zeleno Zvono, Gradska 
kuća… Ovaj grad mostova Španci su nekada 
zvali ‘’Nova Barselona’’. I baš tu su ‘’četiri 
konja debela prešla preko Begeja’’.

KOPOVO SLANO 
BOGOM DANO
Preko puta Bečeja ‘’starog’’ i raskošnog 
dvorca Fantast, nalazi se mesto Novi Bečej. 
U njegovoj okolini postoje izvanredni uslovi za 
razvoj lovnog i ribolovnog turizma. Pecaroše 
i lovce prima hotel “Tiski cvet”, smešten 
uz samu reku Tisu. Posebne turističke 
atrakcije predstavljaju Slano Kopovo, prirodni 
rezervat retkih ptica, biljaka i životinja i 
jedinstveni fenomen cvetanja Tise, sa svojim 
jedinstvenim fenomenom ‘’Tiskim cvetom’’. 
Slano Kopovo je među poslednjim očuvanim 
barama na slatinama Vojvodine.

SVI ŽELE SLIKE 
MAMUTA KIKE
Kikinda vam nudi svoj Narodni muzej, zatim 
Istorijski arhiv, pa jedinu suvaču na teritoriji 
Vojvodine, i druge vredne građevine iz prve po-
lovine XIX veka. Tu su i spomenici borcima Ki-
kindskog partizanskog odreda i pesniku revo-
lucionaru Jovanu Popoviću. Kikinđani se raduju 
i postavci replike mamuta, popularne Kike, u 
pomenutom Narodnom muzeju, u originalnoj 
veličini. Od 1982. godine u ovom gradu deluje 
Internacionalni simpozijum skulpture u tera-
koti Terra, čija zbirka predstavlja jedinstvenu 
zbirku moderne terakotne skulpture u svetu.

ŽELIM SINA GUSKA IZ MOKRINA
Mokrin, selo iz mašte Miroslava Antića i Raše Popova, poznat je po tradicionalnoj manifestaciji 
„Borba guskova”. Na njoj se pernati gladijatori takmiče u tri kategorije – seniori, dvogoci i juniori.

DAĆU SVAKU 
PARU ZA 
CARSKU BARU
Carska bara, specijalni rezervat prirode, 
stanište je 250 vrsta ptica. Predstavlja 
ostatak nekadašnjeg plavnog područja
donjeg toka Begeja. To je izrazit mozaik 
ribnjaka, močvara, bara, šuma, livada i 
stepa koje su ispresecane rekama, kanalima 
i odbrambenim nasipima. Sve to se najbolje 
doživi sa broda.



DO VRŠAČKOG BREGA, PRE SVEGA
Tura po Vršcu, lepom vinskom gradu na granici sa Rumunijom počinje šetnjom po centru gde ćete videti Rimokatoličku katedralu Svetog 

Gerharda, Srpsku pravoslavnu crkvu, Konkordiju, Sterijinu kuću, Apoteku na stepenicama, najstariju apoteku na Balkanu sa stalnom 
postavkom slika Paje Jovanovića, a potom i Patrijaršijski dvor i velelepnu sportsku halu “Milenijum”. Dalje, put vas vodi na Vršačke planine. 
Može peške a može i biciklom. Na vrhu brega, od XIV veka stoji kula, koja je danas atraktivan vidikovac na banatska prostranstva, grad 
i čuvene vršačke vinograde. Dole u vršačkim vinogradima, sa sortama vina ovoga kraja, upoznaće vas, lično, vitezovi banatskog vinskog 

reda “Sveti Teodor”. Degustacija se podrazumeva.

JUŽNI BANAT
Pancevo, Kovacica, Vrsac,  

Kovin, Bela Crkva
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• Dane berbe grožđa - Grožđebal u Vršcu
• Vina iz: Vinika, Selekte, Porodičnog podruma Nedin, Kuće 

vina „RAB“, vinarije „Bahus“, podruma „AS“, podruma 
Krstov iz Vršca, Velikog Središta i Gudurice

• Specijalitete i autentični ambijent restorana „Dinar“
• Galerije naive i graditelja violina Jana Nemčeka u Kovačici
• Wellness odmor u „Relax“-u iz Kovačice
• Vožnju katamaranom po Tamišu
• Specijalni rezervat prirode „Kraljevac”
• Maketu toka Dunava u Kovinu
• Etno kuću u Dolovu
• Dvorce u Plandištu
• Manifestaciju „Belocrkvanski karneval”, u junu

NIKAKO 
NEMOJTE

PROPUSTITI:
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BELOCRKVANSKE VODE 
SVAKOM ĆE DA GODE
Belocrkvanska jezera (Glavno, Vračevgajsko, Šaransko, 
Šljunkara…) značajan su izvor prihoda opštini Bela Crkva. 
Jezera su nastala iskopavanjem šljunka, pa je voda prozirno 
zelena, a plaže peščane.

SUVO ZLATO 
DELIBLATO
Deliblatska peščara. Evropska Sahara. Poslednja 
peščara u Evropi. Predstavlja jedinstveni prirodni 
fenomen proglašen specijalnim rezervatom pri-
rode. Tura obuhvata posete mestima Banatska 
Palanka, Deliblato, Devojački bunar… Mali pesak 
je očuvano stepsko stanište na kojem i dalje po-
stoji tradicionalno stočarstvo. Možete se kupati 
u bazenima, ploviti čamcem po jezeru, uživati 
u gastronomskoj ponudi, otići do mesta gde re-
dovno dolaze vukovi, peške ili terenskim vozilom. 
Peščara je po mišljenju evropskih eksperata jedno 
od najlepših mesta za posmatranje ptica, popu-
larni ‘’birdwatching’’ na Dunavu. Dubovački rit ili 
potopljeno ostvo Čibuklija, atraktivna su staništa 
svih ptica selica.

NAIVNI KAO 
KOVAČICA
Kovačica je mesto poznato širom sveta po 
školi naivnog slikarstva, čiji motivi su česti na 
UNICEF-ovim novogodišnjim čestitkama. Tura 
obuhvata posetu galeriji slika Babka i jednom 
od slikarskih ateljea. Svaka kuća u ovoj presto-
nici naive izgleda kao prostor za izložbu slika.

JUŽNI BANAT 
ZA POČETNIKE
Nije vam dosta južnog Banata. Onda pra-
vac do ženskog manastira Mesić, jednog je 
od najznačajnijih manastira ovih prostora; 
sela Gudurica gde zajedno žive Srbi, Sloven-
ci, Makedonci, Romi, Rumuni, jedan Turčin, 
stari poslastičar, i Francuskinja zaljubljena u 
podneblje. I svi oni idu u jednu, grkokatoličku 
crkvu da praznuju i pravoslavne i katoličke 
svece; Etno kuće u Skorenovcu sa predme-
tima iz prošlosti i dvorištem sa vatrogasnim 
vozilima iz 1891. godine gde možete čuti i 
lokalne pevačke grupe; sela Idvor, rodnog 
mesta velikog svetskog naučnika Mihajla 
Pupina; sela Jabuka, specifi čnog po suživotu 
Makedonaca, Srba i još 14 drugih nacija koji, 
takođe, svi idu u jednu crkvu, rumunsku pra-
voslavnu; plovidbu šajkom do sela Ivanova, 
sa ukrcavanjem u Pančevu. Obilazak stalne 
postavke, Ivanovo kroz vreme, odgajivačnice 
ukrasnih ptica, farme koza i meda, pecanje, 
fotografi sanje životinjskog i biljnog sveta.



22 | KRATKI ODMORI U VOJVODINI

www.vojvodinaonline.com

Тuristička organizacija Apatin 
+381 (0)25 772 555 
www.apatin.org.rs

Turistička organizacija opštine Bač
+381 (0)21 207 22 22 
http://www.turizam.bac.rs 

Turistička organizacija opštine Bačka Palanka
+381 (0)21 604 1336 
www.toobap.rs

Turistička organizacija opštine Bačka Topola
+381 (0)24 711 020
www.backatopola.org.rs

Turistička organizacija Bački Petrovac 
+381 (0)21 780 478
www.turizambackipetrovac.com

Turistička organizacija opštine Bečej
+381 (0)21 691 0404
www.turizambecej.rs 

Turistička organizacija opštine Bela Crkva
+381 (0)13 851 777
www.belacrkvato.org

Turistička organizacija opštine Inđija
+381 (0)22 510 970 
www.indjija-tourism.com

Turistička organizacija opštine Irig
+381 (0)22 461 126, 465 466
www.turorgirig.org.rs

Turistička organizacija opštine Kovačica
+381 (0)13 660 460 
www.took.org.rs

Turistička organizacija opštine Kovin
+ 381 (0)13 745 860
www.turizamkovin.rs

Turistička organizacija opštine Kula
+381 (0)25 751 186 
www.turizamkula.rs

Turistička organizacija opštine Mali Iđoš
+381 (0)63 841 9896 
www.tourism-mi.org.rs

Sportsko-kulturno turistički centar “Đura 
Jakšić”, Srpska Crnja
+381 (0)23 812 626

Turistička organizacija opštine Novi Bečej
+381 (0)23 773 522
www.novi-becej.travel

Turistička organizacija grada Novog Sada
+381 (0)21 66 17 343, 421 811
www.novisad.travel

Turistička organizacija opštine Odžaci
+381 (0)25 57 42 308 
www.turizamodzaci.rs

Turistička organizacija Pančevo
+381 (0)13 333 393
www.pancevo.info

Turistička organizacija opštine Pećinci
+381 22 243 80 60
www.pecinci.org

Turistička organizacija opštine Ruma
+381 (0)22 470 655
www.rumatourism.com

Turistička organizacija opštine Sečanj
+381 (0)23 841 770, +381 (0)69 803 66 17
www.toosecanj.rs

Turistička organizacija opštine Senta
+381 (0)24 817 818
www.sentainfo.org

Turistička organizacija grada Sombora
+381 (0)25 434 350 
www.visitsombor.org

Centar za sport i turizam opštine Srbobran   
+381 (0)21 731 279
www.cst.org.rs

Turistička organizacija grada Sremska Mitrovica
+381 (0)22 618 275
www.tosmomi.rs

Turistička organizacija opštine Sremski Karlovci
+381 (0)21 882 127
www.karlovci.org.rs

Turistička organizacija opštine Stara Pazova
+381 (0)22 310 140
www.turizampazova.rs

Turistička organizacija grada Subotice
+381 (0)24 670 350 
www.visitsubotica.rs, www.visitpalic.rs

Turistička organizacija opštine Šid
+381 (0)22 710 610 
www.tourismsid.rs

Turistička organizacija opštine Temerin
+381 (0)21 844 655 
www.temerintourism.org.rs

Turistička organizacija opštine Vrbas
+381 (0) 21 706 308
http://turizamvrbas.com 

Turistička organizacija Vršac
+381 (0)13 832 999 
www.to.vrsac.com

Turistička organizacija grada Zrenjanina
+381 (0)23 523 160 
www.visitzrenjanin.com

Turistička organizacija opštine Žabalj
+381 (0)21 831 688
www.visitzabalj.org

Turistička organizacija opštine Žitište
+381 (0)23 822 272, +381 (0)23 822 250
www.zitistetourism.org

Opština Beočin
+381 (0)21 870 260 
www.beocin.rs

Opština Kanjiža
+381 (0)24 873 249, 875 166 
www.visitkanjiza.rs

Kancelarija za turizam grada Kikinde
+381 (0)230 426 300 
www.kikinda-turizam.rs

Opština Novi Kneževac
+381 (0)230 82 055 
www.noviknezevac.rs

Opština Opovo
+381 (0)13 681 030 
www.opovo.org.rs

Opština Plandište
+381 (0)13 861 033 
www.plandište-opština.rs

Opština Titel
+381 (0)21 296 21 77
www.titelskibreg.com

TURISTIČKE ORGANIZACIJE U VOJVODINI
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Tiraž
5.000

Godina izdanja
2017.

CIP - Каталогизација у публикацији 
Библиотека Матице српске, Нови Сад 

930.85(497.113)(036) 

МАТИЋ, Славко 
         Kulturno nasleđe Vojvodine / [tekst Slavko Matić 
; fotogra� je Jaroslav Pap, Martin Candir]. - Novi Sad : 
Turistička organizacija Vojvodine, 2016 (Petrovaradin : 
Simbol). - 28 str. : fotogr. u bojama ; 30 cm 

Podatak o autoru preuzet iz kolofona. - Tiraž 8.000 

ISBN 978-86-6395-016-0 

a) Културно наслеђе - Војводина - Водичи 
COBISS.SR-ID 304899847

RECEPTIVNE TURISTIČKE AGENCIJE

ALPHA TRAVEL
Subotica, Vrtna ulica 15
Tel: +381 69 333 45 24
huba@alphatravelsee.com

ASTRA TOURS 021 
Novi Sad, Stražilovska 35
Tel: +381 21 635 09 60, +381 65 535 09 60, 
+381 65 334 07 89
www.astratours.rs ; offi  ce@astratours.rs

AUTOTURIST
Novi Sad, Mite Ružića 2
Tel: +381 21 523 863, +381 21 451 156
www.autoturist-ns.com
info@autoturist-ns.com

AVENIJA PUTOVANJA
Novi Sad, Veselina Masleše 12
Tel: +381 21 63 13 455 +381 21 631 45 88
www.avenijans.com
avenija@neobee.net

BEST TRAVEL
Beograd, Svetozara Markovića 46
Tel: +381 11 244 41 41, +381 11 630 39 45
www.besttravel.co.rs
besttravel@eunet.rs

BON VOYAGE
Novi Sad, Železnička 40 
Tel: +381 21 661 19 44, +381 21 662 12 44
www.bonvoyage.rs
offi  ce@bonvoyage.co.rs

CARAVAN TRAVEL
Zrenjanin, Gimnazijska 16
Tel: +381 23 580 930, +381 23 515 106
www.caravan-travelagent.com
caravan@mts.rs

DOMUS TRAVEL
Senta, Petefi  Šandora 58
Tel: +381 24 814 922
domus.senta@gmail.com
www.tours.rs

GLOB METROPOLITEN TOURS
Beograd, Dositejeva 26
Tel: +381 11 237 20 58
www.metropoliten.com
glob@metropoliten.com

GO TRAVEL
Novi Sad, Bulevar Oslobođenja 20
Tel: +381 21 382 46 04
www.gotravel.rs
info@gotravel.rs

KARPATI 
Novi Sad, Braće Ribnikar 48 
Tel: +381 21 427 117, +381 21 466 940, +381 
69 185 16 08
www.karpati.co.rs ; karpati@eunet.rs

KOMPAS TOURISM & TRAVEL
Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina 15
Tel: +381 21 523 578, Fax: +381 21 662 22 21
www.kompas.co.rs
booking@kompasnovisad.com

MAGELAN TRAVEL
Novi Sad, Nikole Pašića 7
Tel: +381 21 472 17 40, +381 21 472 17 41
www.magelan.rs
offi  ce@magelan.rs

MARKET TOURS
Novi Sad, Bulevar Cara Lazara 55
Tel: +381 21 468 409
www.markettours.co.rs
market.tours.ns@gmail.com

PANACOMP
Novi Sad, Bulevar Cara Lazara 96 Tel: +381 21 
466 075 +381 21 466 076, +381 21 466 077
www.panacomp.net
offi  ce@panacomp.net

PUTOPIS
Novi Sad, Cara Dušana 57
Tel: +381 21 474 08 68, +381 21 469 880, 
Fax: +381 21 474 08 68
www.putopis.rs ; putopis@putopis.rs

PUZZLE GROUP 
Beograd, Resavska 16
Tel: +381 11 323 26 42
www.puzzlegroup.org
offi  ce@puzzlegroup.org

RUSTIKA TRAVEL
Beograd, Uzun Mirkova 4
Tel: +381 11 532 33 44
www.rustikatravel.com
info@rustikatravel.com

SAM
Subotica, Matka Vukovića 3A
Tel: +381 24 559 666, +381 24 558 333
www.samsubotica.com
offi  ce@samsubotica.com

SERBIA TOUR OPERATOR DMC
Beograd, Koste Glavinića 2
Tel: +381 11 334 40 50
http://serbia-touroperator.com/sr/
zlatko@serbia-touroperator.com

STUP VRŠAC
Vršac, Stepe Stepanovića 9
Tel: +381 13 833 450
www.stup.rs
offi  ce@stuptravel.rs

SUNNY TRAVEL
Novi Sad, Železnička 15
Tel: +381 21 422 822
www.sunnytravel.rs
sunnytravel@eunet.rs

TRAVEL & EVENT POINT DMC
Beograd, Zmaj Jovina 8-10
Tel: +381 66 975 00 09
http://traveleventpoint.com/index.php
offi  ce@travel-event-point.com

VELTOURS
Bela Crkva, 1. Oktobra
Tel: +381 13 852 772, +381 63 202 693
www.belacrkva.org
veltoursbc@gmail.com



Adresa

Turistička organizacija Vojvodine
Bulevar Mihajla Pupina 6/IV
21000 Novi Sad, Srbija

Telefoni

Tel.:  + 381 21 452 910

Fax:  + 381 21 420 758

Dobrodošli
u Vojvodinu!

Online

Email: offi  ce@vojvodinaonline.com

Website:  www.vojvodinaonline.com
www.vojvodina.travel


